Objectifs :
l'accusatif (2) ;
la préposition fur ;
la négation kein

14.. Ich habe eine Katze,
aber keinen Hund!

1. Legon de frangais !

Souligne les sujets (. ) et les COD ( ) dans les phrases suivantes :
AWy
a. La fille achéte un nouveau cartable. / z \
b. Ce garcon est mon petit frére. Z', Le NOMINATIF et
ks petit/ Z=' I'ACCUSATIF
c¢. Connais-tu cet homme ? Nominatif :

sujet de la phrase "qui ?"
(groupe nominal) —

e. Thomas a un frére et une sceur. Le chien est gros.

Accusatif :
COD (que ; quoi) —

\Je vois le chien. /
Ne tombe pas dans le piége :

Les constructions avec le verbe "étre” sont au NOMINATIF !
Monsieur Klein est le professeur — Herr Klein ist der Lehrer.

d. Ma mére boit du vin et mon pére boit de la biére.

f. Mon pére est le directeur de la banque.

2. Quelle est la suite de la phrase ? Parfois, tu as plusieurs possibilités. N'oublie
pas de décliner I'article. Sers-toi du tableau au chapitre 10 en cas de besoin :

a. Meine Eltern kaufen ...

b. Wo ist ...

c. Hast du ...

d. Was macht ...

e. Mochtest du ...

f. Wir nehmen ...

? t@ 3. Ecoute ce que la famille Becker commande (bestellen) & boire au restaurant :

a. Herr Becker bestellt ......................... . d. Lukas Becker bestellt ......................... :
b. Frau Becker bestellt ............cccouuu.ne. . e.Opa Becker bestellt .............cccc...... 8
c. Gaby Becker bestellt ......................... . f. Oma Becker bestellt ...............c........ 1
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4. Cette fois-ci, c'est toi qui n'as rien... Mets les phrases a la forme négative :

a. Paul hat einen Computer.

b. Till hat einen Hund. . PR USE LIRS r ey
c. Tom und Katie haben ein Eis. ¥ e
d. lhr habt ein Fahrrad. s —
e. Du hast eine SMS. o R B E R O
f. Manuela hat einen Wagen. e P S S

g. Marcel hat Ferien. (lesvacances) —*

.............................

................................
................................
................................
................................
................................

................................

Wiy,

; ~ la négation "pas de"

ok "pas de" se traduit par kein.
LY .
,/;’\ Tu as sdirement remarqué que kein se conjugue exactement comme

I'article indéfini ein (sauf au pluriel : keine).

5. Beaucoup de bonnes intentions.... MAIS il manque toujours quelque chose !
A toi de trouver ce qu'il manque. N'oublie pas de décliner la négation kein :

a. Ich will nach Berlin
fahren,

aber ich habe

das Mehl
(la farine)

b. Klaus will ein
Fahrrad kaufen,

..............................................

' der Computer
(l'ordinateur)

c. Die Madchen wollen
auf eine Party,

.............................................

_ der Kaffee
’ (le café)

d. |hr mochtet eine E- | aber ihr habt
Mail schreiben, | s
e. Herr Blau mochte aber er hat

frihstiicken,

...........................................

f. Meine Mutter
mochte einen
Kuchen machen,

...........................................

Klamotten
(les fringues)

Er Wagen

(la voiture)
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